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Do Vánoc už pár dní zbývá,
koledy už každý zpívá.

V troubě voní cukroví,
kapřík už je hotový.

Stromeček si ozdobíme,
dárečky si pod něj dáme.

Budeme se spolu smát,
zpívat, hrát si, povídat.

Vážení občané Čejkovic,

prosinec se chýlí ke svému konci, blíží se nejkrásnější svátky v roce. Vánoce - čas 
radosti, lásky a pokoje. Nastává chvíle pro bilancování a pro mnohé chvíle vzpomínání 
na uplynulý rok, zda byl více či méně úspěšný.

Dívejme se však do budoucna s optimismem. Využijme síly a hloubky vánoční doby k 
oprášení našeho lidství. Zdraví rozum, ohleduplnost a lidskou slušnost budeme 
potřebovat i po celý příští rok. Vánoce nám tyto vlastnosti nenadělí, ale mohou nám 
pomoci najít správnou cestu k nim. 

A pokud si dáváte předsevzetí, stejně jako já, měla by obsahovat především úctu k 
našim bližním a spoluobčanům, velkou toleranci a pochopení pro názory druhých. 

Milý spoluobčané, přeji Vám a Vašim blízkým jménem svým i jménem celého 
zastupitelstva obce z celého srdce krásné prožití Vánoc, rozzářené dětské pohledy nad 
rozbalenými dárky, pevné zdraví a mnoho radosti do roku 2025.

Zuzana Plášilová Koželská
starostka
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Informace z obecního úřadu

Zastupitelstvo obce schválilo návrh 
rozpočtu pro rok 2025, k nahlédnutí je 
v plném znění na úředních deskách 
obce. 
Zastupitelstvo by chtělo v příštím roce 
investovat do rekonstrukce 
hokejbalového hřiště, začít s opravami 
kulturního domu, zajistit zázemí na 
uskladnění obecní techniky. Z menších 
a stálých investic to budou například 
opravy komunikací, údržba veřejného 
prostranství v obci, podpora spolků a 
kulturního života v obci, modernizace 
knihovny, opravy veřejného osvětlení 
a další.

To je stručný přehled toho co má 
zastupitelstvo pro příští rok v plánu. 
Některé rozjeté akce se nestihnou již 
uzavřít v letošním roce a bude se 
proto s nimi pokračovat hned 
začátkem roku nového. Je to 
například nové oplocení zahrady 
Mateřské školy, rekonstrukce 
vnitřních prostor obecního úřadu a 
pak jedna z největších akcí obce, a to 
ZTV 9B U Dasenské cesty.

Od ledna se postupně začne 
upravovat prostor knihovny a proto 
bude otevřená pouze v omezeném 
režimu, a to v úřední dny obce, tedy v 
pondělí a ve čtvrtek. 

V rámci zdražování likvidace 
odpadů, jsme se rozhodli snížit 
četnost svozu komunálního 
odpadu. Od ledna bude tedy 
probíhat svoz popelnic v 
frekvenci 1krát za 14 dní. 
Začínat se bude úterý 7.1.

Sběrný dvůr Pištín

Na sběrný dvůr je možné ukládat velkoobjemový odpad (nábytek, koberce, dřevotřísky, velké a 
neskladné věci), nebezpečný odpad ( léky, barviva, ředidla, oleje), kovy a autobaterie (železo, 
litina, ocel, hliník, měď, mosaz, olovo, akumulátory, autobaterie). 

Provozní doba sběrného dvora od 1.11. - 31.3.:
sobota 9 - 12 hodin
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První adventní neděle v Čejkovicích

I letos jsme se na první adventní neděli sešli na návsi, kde jsme společně zahájili letošní 
advent. Letos poprvé, nám náš vánoční stromeček rozsvítilo Čejkovické vánoční světýlko. 
Pomocí našich nejmenších a za zvuku rolniček doputovalo až ke stromečku a ten se jeho 
silou rozvítil. U stromečku se i v letošním roce zpívaly koledy. Postaraly se o to děti z 
mateřské školy, které nacvičili netradiční koledy a jednu písničku z velmi úspěšné pohádky. 
Svaz žen přispěl k dobré náladě přípravou drobného občerstvení.
 
Děkujeme všem, kteří se přišli potěšit a přispěli tak ke krásné a pohodové atmosféře první 
adventní neděle.

Ve čtvrtek 5. prosince obcí procházel Mikuláš s andělem a čerty. 

Děkujeme všem, kdo obětoval čas a ve svém volnu zorganizoval pro ty nejmenší děti pěknou 
mikulášskou pochůzku naší obcí. Je škoda, že o tuto tradici je v našich rodinách stále menší zájem.
V letošním roce se mikulášská družina rozhodla získanou finanční odměnu věnovat rodičům 
chlapce se zdravotním problémem v nedaleké obci. 
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 Mikulášská nadílka v mateřské škole

I letos jsme v mateřské škole přivítali velmi 
vzácnou návštěvu. Pátého prosince v 
dopoledních hodinách děti nedočkavě 
vyhlíželi Mikuláše, anděla a čerta. 

Po chvilce napětí se všechny děti přece 
jenom dočkaly.
 Děti pilně trénovali čertí písničku a básničku 
pro Mikuláše, a tak není divu, že jim Mikuláš 
s andělem nadělili malý balíček. 

Ovšem i u nás ve školce se najdou malí 
hříšníci, pro které měl dárek samotný pan 
pekelník.
 Nakonec všechno dobře dopadlo a čert z 
naší školky odcházel s nepořízenou. 

Autor: Alice Neudörflová - ředitelka MŠ

Přehled akcí pro rok 2025

Ke všem akcím bude vždy pozvánka na které budou uvedeny detaily o akci. Pozvánky jsou k 
nahlédnutí na webových stránkách obce, v aplikaci Munipolis a některé jsou doručeny do 
poštovních schránek.


